

券商“不靠谱” 研报再抓典型

国金证券、银河证券和东吴证券被当作典型案例而被点名。券商不靠谱研报再抓典型证监会认为，银河证券、国金证券、东吴证券及其分析师在研报发布过程中，存在未审慎使用信息、分析方法不严谨、引用信息不合规等合规风险，已偏离了作为专业机构、要求券商就发现问题事项及时整改并进行内部问责。三家券商被点名，该研报发布于2015年7月20日。国金证券在该研究报告中引用相关专家关于“中国电磁弹射不输美国，将其随意修改为“电磁武器接近实战，我国技术不落人后”。而电磁武器则更侧重于表达武器装备，两者含义并不相同。



切实减轻物流企业税收负担

国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。会议指出，2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来，物流业快速发展，产业发展水平不断提升。制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施，促进物流业健康发展。【点评】国务际表态将研究政策减轻物流企业税负，一旦政策出台，(此要闻对交通物流板块利好。



投资要闻

中国证券报：“国潮”“国货之光”等主题赛道正成为公募投资新方向。有基金经理日前指出，国潮投资隐含着新消费和新“智造”两大投资路径，无论是美妆、还是电动车、半导体等赛道，

证券时报：监管明确券商与“大V”合作开展网络直播、证监会证券基金机构监管部提出要求，“大V”引流开户给奖励不符合监管规定，证券公司不得开展相关合作；证券公司组织工作人员公开发表言论应符合规范要求，不得通过着奇装异服、在特殊地点直播等方式博人眼球。

中国证券报：招银理财、兴银理财、宁银理财等7家银行理财子公司11月以来参与机构投资者调研，合计调研次数达23次。从调研纪要来看，储能概念备受机构投资者关注。在被调研个股中，不乏思源电气、阳光电源、长春高新、智飞生物等明星个股。证监会官网显示，华夏基金、南方基金、易方达基金、汇添富基金四家基金公司上报MSCI中国A50互联互通指数ETF联接基金。



中国汽车产销同比连续两月负增长

今年5月中国汽车行业产销继续呈低迷走势，连续两月产销同比出现负增长。今年5月国内汽车产销分别为134.89万辆和138.28万辆，环比下降12.14%和10.90%，同比下降4.89%和3.98%，是继今年4月以来，【点评】消费疲弱已经令汽车板块今年以来一直承压，而预期到今年汽车消费增长将不如去年，(此要闻对汽车行业利空。